
園名

88 68枚 77%

その他
未記入

95.6% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 68

95.6% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 68

91.2% 5.9% 1.5% 1.5% 0.0% 68

92.6% 5.9% 0.0% 1.5% 0.0% 68

89.7% 5.9% 1.5% 2.9% 0.0% 68

86.8% 8.8% 2.9% 1.5% 0.0% 68

88.2% 10.3% 0.0% 1.5% 0.0% 68

86.8% 11.8% 1.5% 0.0% 0.0% 68

94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 68

82.4% 16.2% 0.0% 1.5% 0.0% 68

86.8% 10.3% 0.0% 2.9% 0.0% 68

75.0% 13.2% 1.5% 10.3% 0.0% 68

保
　
育
　
内
　
容

園で提供される食事やおやつは、お子さん
の状態を配慮して工夫されたものになって
いると思いますか。

避難訓練や不審者対応等の安全対策につい
て、配慮されていると思いますか。

園内は清潔で整理された空間になっている
と思いますか。

保育者は、子どもの発達や性格、長所、そ
の時の子どもの気持ちを大切にした関わり
をしていると思いますか。

園での遊びや生活環境について、工夫や配
慮がされていると思いますか。

合計

保育者は、園での活動や子どもの様子など
を、わかりやすく知らせていると思います
か。

保育者の言葉遣いや態度、身だしなみなど
は適切だと思いますか。

お子さんの様子や子育ての悩みなどについ
て、職員と話したり相談したりしやすいと
思いますか。

園だよりやクラスだよりなどは、わかりや
すく知りたい内容になっていると思います
か。

保育時間の変更は、保護者の状況に柔軟に
対応されていると思いますか。

子ども同士のトラブルに関する対応は信頼
できると思いますか。

保
育
者
の
関
わ
り

アンケート集計表

評価の内容

園での活動はお子さんの教育や心身の発達
に適していると思いますか。

項
目

ＤＣＡ Ｂ

おおやたこども園

配布数 提出数 回収率


